

Рецензия

на выпускную квалификационную работу

Ключеня Ольги Николаевны

на тему:

«Реализация государственно-частного партнерства в системе образования
муниципального района»

Формирование института государственно-частного партнерства в системе отношений «управление муниципальным образованием – образовательные учреждения – социально ориентированные некоммерческие организации» в настоящее время востребовано. Это связано, прежде всего, с возможностью привлечь дополнительные силы как финансовые, так и общественные для решения задач воспитания, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, формирования положительного имиджа системы образования, создания среды для распространения новейших практик в формировании у молодежи гражданской ответственности, сознательности и т.п. Поэтому диссертационное исследование Ключеня Ольги Николаевны актуально и имеет практическую ценность.

Выпускная работа включает в себя три взаимосвязанные главы, в полной мере отражающие содержание выбранной темы магистерского исследования.

Во введении автор обосновывает актуальность выбранной темы, определяет цели, задачи магистерского исследования, выявляет объект выпускной работы, ее практическую значимость.

В первой главе «Теоретические основы государственно-частного партнерства в муниципальном районе» автором определены сущность и нормативное регулирование государственно-частного партнерства в системе образования; выявлены факторы, препятствующие развитию ГЧП в системе образования, определены плюсы и минусы формирования отношений ГЧП в этой сфере; выявлены особенности системы образования муниципального района в системе отношений «управление муниципальным образованием – образовательные учреждения – социально ориентированные некоммерческие организации», изучен российский опыт по формированию ГЧП в сфере образования.

Во второй главе «Методические основы государственно-частного партнерства в системе образования муниципального района» магистрантом выявлены основные направления государственно-частного партнерства в системе образования муниципального района; проанализированы условия реализации модели государственно-

частного партнерства; разработан механизм государственно-частного партнерства в системе образования муниципального района.

В третьей главе «Практические аспекты государственно-частного партнерства в системе образования муниципального района» разработаны рекомендации по внедрению механизма государственно-частного партнерства в систему образования Ачинского района Красноярского края, проведена апробация данного механизма в систему образования муниципального района.

Исследование структурировано, является полным и законченным.

Магистерская диссертация Ключеня О.Н. структурно соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям. Материалы диссертационного исследования изложены на хорошем уровне, иллюстрированы рисунками и таблицами. Приведенный список библиографических источников включает нормативно-правовые акты, учебные издания, а также публикации научных статей, что позволяет раскрыть заявленную тему. Автор имеет публикации по результатам своих исследований.

К сильным сторонам магистерской диссертации Ключеня Ольги Николаевны следует отнести постановку задачи к исследованию, способ и последовательность его проведения, а также значимость полученных результатов исследования. Особых замечаний в работе нет.

В целом, представленные в выпускной квалификационной работе результаты свидетельствуют о высоком уровне компетентности магистранта. Работа соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, и заслуживает оценки «отлично», а её автор, Ключеня Ольга Николаевна, присвоения степени (квалификации) магистр по направлению 44.04.01 «Педагогическое образование» магистерская программа «Управление образованием и проектный менеджмент».

Рецензент :

Зав. кафедрой «Экономики труда и управления персоналом» Сибирского государственного университета им. М.Ф. Решетнева,
профессор, доктор экономических наук _____

О.Е. Подвербных

Подпись <u>Подвербных О.Е.</u>
удостоверяю
Ведущий специалист по персоналу
<u>Изд.</u> <u>Суржикова И.В.</u>
« » 20 г.

